
Maioria dos sul-coreanos aprova
eventual visita do presidente da
Coreia Democrática

Havana, 25 de setembro (RHC).- Mais de 85% dos sul-coreanos aprovam uma eventual visita a Seul do
presidente da Coreia Democrática, Kim Jong-un. A pesquisa foi divulgada pela rede de televisão KBS.

Oito de cada 10 entrevistados considera positivos os resultados do último encontro entre ambos os
presidentes, e 55% acha que o processo de aproximação levará à desnuclearização da península.

 

https://www.radiohc.cu/index.php/pt/noticias/internacionales/172394-maioria-dos-sul-coreanos-aprova-
eventual-visita-do-presidente-da-coreia-democratica

https://www.radiohc.cu/index.php/pt/noticias/internacionales/172394-maioria-dos-sul-coreanos-aprova-eventual-visita-do-presidente-da-coreia-democratica
https://www.radiohc.cu/index.php/pt/noticias/internacionales/172394-maioria-dos-sul-coreanos-aprova-eventual-visita-do-presidente-da-coreia-democratica


Radio Habana Cuba


